

民办中小学教师将享公办待遇

公办学校可参与民办中小学管理,民办教育可获政府财政扶持

本报9月16日讯(记者刘雅菲 李飞)日前,济南市政府出台《关于加快发展民办中小学(幼儿园)教育的意见》(以下简称《意见》),提出落实教师同等待遇等多项措施,促进济南的民办教育发展。

为了提高民办教育办学的积极性,济南将支持和引导民间资金以多种方式进入教育领域,稳妥探索国有资本、集体资本和非公有资本以多种形式举办混合所有制民办中小学(幼儿园),允许有条件的公办学校(幼儿园)采取股份制、集团化合作等方式承办或参与民办中小学(幼儿园)管理。

而且,民办教育也将获得政府的财政扶持,济南将根据国家和省有关法律法规规定,积极探索建立民办中小学(幼儿园)按照营利性、非营利性进行登记管理的具体办法。市、县(市)区将根据民办中小学(幼儿园)教育发展规模,设立民办教育发展专项资金,并由市财政、教育、审计等部门联合研究制定专项资金筹措管理使用办法。

良好的工资待遇、明朗的发展前景,都是吸引优秀教师的重要因素。济南市明确,教育部门可参照公办中小学教师绩效工资标准制定民办中小学教师工资指导线,不断提高工资待遇。民办中小学(幼儿园)应根据有关规定为聘用教师办理社会保险。

在职称评定等方面,济



民办和公办学校在师资上有所差别。(资料片) 本报记者 李飞 摄

南市明确各级教育、人力资源社会保障等部门要将民办中小学(幼儿园)教师培训、职称评审、表彰奖励、业务竞赛、国际交流等与公办学校同步规划、同步实施,保障其在专业发展和社会活动等方面与公办中小学(幼儿园)教师享有同等权利,在资格认定、科研项目申请、评先评优等方面享有同等机会。同时还要保障民办中小学学生在升学方面享有与同级同类公办学校学生同等权利。

民办中小学(幼儿园)教

师与公办中小学(幼儿园)教师有何区别?16日,记者采访了济南多名公办老师和民办老师了解到,两者间最大的区别在于编制方面,公办老师绝大多数都具有事业单位编制,而民办老师要么没有编制,要么具有企业性质编制。编制性质的不同,导致两者在工资待遇方面有所差别。

高莉(化名)是济南某民办学校的老师,2004年工作,她说2003年以后进入学校的老师就没有事业单位编制了。和此前有事业编的老师

相比,他们的工资要少一些。和公办老师一样,也有统一的职称评标准。而发放工资的标准,也由职称决定。“但即使职称相同,拿到的工资,公办老师和民办老师还是有所区别的。”

章丘某民办学校此前面向社会招聘教师时,打出小学教师年薪8万到12万元,初中教师年薪9万到13万元,工资要远远高于公办老师的水平。该校一名工作人员表示,学校老师不具有事业单位编制,而是企业性质编制。

民办教育 设立风险基金

本报记者 刘雅菲

对于民办教育而言,管理规范了,才能健康发展。记者了解到,济南市针对民办教育,从申办到财务管理、收费制度、法人结构等都制定了相应的管理措施。

要在济南设置民办中小学(幼儿园),应执行同类型、同层次公办中小学(幼儿园)设置标准。申请设立民办幼儿园,由所在地县(市)区教育部门受理并按规定审批。申请设立民办小学、初中等义务教育阶段学校,由所在地县(市)区教育部门受理,按规定审批,并履行管理职责;申请设立民办高中阶段学校(含中等职业学校),由所在地县(市)区教育部门向市教育部门提出申请,由市教育局按规定审批。

济南市还要求,民办中小学(幼儿园)健全财务管理和收费制度,民办中小学须制作财务会计报告,并在审计后向社会公布。民办中小学收费项目和标准由学校拟定后报物价部门批准并予公示。民办中小学(幼儿园)收取的费用,主要用于学校教育教学活动,民办中小学(幼儿园)存续期间,任何组织、个人不得侵占学校资产和挪用办学经费。

为了防范民办学校存在的各项风险,济南市明确各县(市)区政府可根据实际情况设立民办教育风险基金,一旦出现风险,可用于退还学生学费、补发教师工资和偿还债务等支出。民办教育风险基金可每年按一定比例从民办中小学(幼儿园)学费等收入中提取,具体提取比例和办法由各县(市)区政府根据学校类别、办学规模、收费标准等情况确定。

即种即用,十分钟还你一颗好牙

来电即享种牙 6 重大礼 4 项全免,无痛安全云种植抢约热线 5885 9999

种牙钜惠震撼全城,种牙顾客连声称赞

上周,《贝斯特口腔医院》的《爱牙月·享特惠》的消息在泉城多家媒体介绍后,如一石激起千层浪,产生了巨大的反响,《贝斯特口腔医院》迎来了近几个月来最猛的围攻,有孝顺儿女给父母报名的,有老伴给老头报名的,有预约院长亲诊的……老顾客、新患者让热线人员应接不暇。历下区的一位女士来电说:这次《贝斯特口腔医院》种植牙让利这么大,我非常高兴,但我更看中《贝斯特口腔医院》的口碑,早就听人说,《贝斯特口腔医院》专家够权威,种牙技术好,我这牙一定能种好。

在《贝斯特口腔医院》笔者还遇到一位浙江牙医,他和姜院长相识于国际种植牙新技术研讨会,他透露自己是来取经学习的。“我的种牙时间不长,还不熟练,一颗牙要种20多分钟,有时候还会让患者觉得有疼痛感。”他坦言,姜院长种牙技术确实厉害,他观摩发现,姜院长动作娴熟,速度快但很精准,10分钟就能种好一颗,顾客不肿不疼,自己与之相比确实有不小差距,由此,姜院长种植牙技术了得。

十分钟“落齿重生”,恢复咀嚼功能

《贝斯特口腔医院》作为行业翘楚,凭借着领先的云种植技术、国际专家团队,已成为济南种植牙第一领导品牌。其中,济南的八成中高难度种植牙手术均在我院完成,得到了国内外专家的高度认可。美式X靶向无痛云种植技术作为《贝斯特口腔医院》独有的种植牙技术一经推广便受到了众多缺牙人士的追捧,用美式X靶向无痛云种植每颗种植牙只需要十分钟,安全无痛,即种即还牢固舒适,是目前人们修复牙齿的首选技术。



国际种植牙大师 韩籍博士 姜奉孝



无痛安全云种植前后对比效果

千里寻医抢钜惠,为父种牙尽孝心 种完牙,身体好,日子越过越有味!

来自烟台的钱女士,专程请假带父亲来《济南贝斯特口腔医院》种牙,钱女士告诉笔者,“都说‘健康是吃出来的’可父亲牙缺失了,哪里还能有吃出来的健康?平时吃不好,睡不香,做儿女的岂能无动于衷,我的目的只有一个:让父亲不在忍受缺失牙带来的折磨,现在带父亲来种牙能一下子减免4项检查费用,每颗种植牙又减免了5000元,简直太划算了!”

和钱女士交流了没一会儿,钱老便一脸轻松地走出了种植室,“我之前一直以为种植牙会很疼,

没想到姜院长技术那么好,一点也不疼,可以说比拔牙还轻松。”原来,钱老到院后,姜院长便亲自接待了他,经过口腔全景片检查和精准四维CT诊断,姜院长为其量身定制了种植牙方案并进行了种植牙手术,短短不到半小时,钱老的牙齿便“失而复得”了,一想到自己马上就要恢复年轻时的咀嚼能力,钱老便激动不已,对姜院长连连道谢。“人老了,种口好牙,这日子才有嚼头,全身上下不得病,才能不给儿女添负担,而这些好事儿都来自姜院长精湛的种植牙技术啊!”

爱牙月·享特惠! 来电即享种牙 6 重大礼 4 项全免! 预约热线: 0531-5885 9999

在“9.20”全国爱牙日来临之际,贝斯特口腔医院推出了“爱牙月·享特惠”特别活动:凡通过拨打预约热线0531-5885 9999或登录种植牙官方网站www.jnbstq.com预约就诊,即可

享国际知名种植体每颗立减5000元,无痛安全云种植4项检查费用全免的特别优惠,名额有限,活动报名地址:天桥区明湖西路1771号(原市卫生局,火车站东800米)。 (文:张华)

济南贝斯特口腔医院
JI NAN BEST DENTAL HOSPITAL

爱牙月 享特惠

来电即享6重大礼

9月15日-10月5日

- 1减** 瑞士IT种植体: 每颗立减5000元
- 2免** 【无痛安全云种植】 4项费用全免(价值3260元)
 - ①术前6项体检费
 - ②免CT检查费
 - ③免方案设计费
 - ④免国际专家亲诊费
- 3送** 做【无痛安全云种植】 客户还可获赠价值300元 爱牙护齿大礼包1份
- 4折** 【各种全瓷冠】8.8折特惠
- 5送** 国际爱牙日当天(9月20日) 种牙可享360°超声波洗牙1次
- 6送** 国庆节当天(10月1日) 种牙可享360°超声波洗牙1次